



RETIFICAÇÃO DO EDITAL N° 001/2018
SOBRE O EDITAL DE HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES DEFERIDAS – PÓS RECURSOS
Processo Seletivo de Prova e Curso Introdutório de Formação Inicial - N° 001/2018 - SAÚDE.

A PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE ELDORADO, Estado de São Paulo, usando de suas atribuições legais nos termos da constituição federal, vem publicar a **RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES DEFERIDAS – PÓS RECURSOS - EDITAL N° 001/2018-SAÚDE - Processo Seletivo de Prova e Curso Introdutório de Formação Inicial**, conforme segue:

I – INDEFERIMENTO POR ANÁLISE

Os candidatos abaixo citados, tiveram suas inscrições INDEFERIDAS, após análise da Comissão Coordenadora, Examinadora e Fiscalizadora, de acordo com o Edital de Abertura:

- **Candidato: Matheus Daniel da Cunha RG: 44.523.716-8**
Inscrição: 470
MOTIVO: O candidato já desempenha a função na mesma localidade (ITAPEÚNA).

- **Candidato: Rafael Pires Lopes RG: 92.733.122**
Inscrição: 468
MOTIVO: O candidato já desempenha a função na mesma localidade (ITAPEÚNA).

II- No item 3, INSCRIÇÕES CANDIDATOS PNE (PORTADORES DE NECESSIDADES ESPECIAIS)

ONDE SE LÊ:

De acordo com o Edital de Abertura, item X – Das vagas destinadas aos candidatos portadores de necessidades especiais – PNE, segue lista de candidatos que se declararam portadores de necessidades especiais e enviaram o laudo conforme estabelecido no item 11. Do Cap. X do Edital de Abertura.

LEIA-SE:

De acordo com o Edital de Abertura, do Cap. III - Item 4 – Do Ato de Inscrição, segue lista de candidatos que se declararam portadores de necessidades especiais e enviaram o laudo conforme estabelecido no item 4.9.9. Do Cap. III do Edital de Abertura.

Os demais itens e subitens do citado Edital permanecem inalterados.

Estância Turística de Eldorado/SP, 25 de janeiro de 2018.

DURVAL ADÉLIO DE MORAIS
Prefeito Municipal